



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

23 вересня 2021 р.

Київ

№ 524-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Brunswick Corporation» (далі – компанія «BC») (с. Меттава, штат Іллінойс, США), компанії «The Goldman Sachs Group, INC.» (далі – компанія «Goldman Sachs») (м. Нью-Йорк, США) та компанії «Altor Group AB» (далі – компанія «Altor») (м. Стокгольм, Швеція) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «BC» акцій компанії «Marine Innovations Group AS» (далі – компанія «MIG») (м. Егерсунд, Норвегія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії;

у результаті придбання компанія «BC» набуде одноосібного контролю над компанією «MIG» та її безпосередніми та опосередкованими дочірніми компаніями.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «MIG», що є об'єктом придбання, в Україні безпосередньо не здійснює господарської діяльності, та разом зі своїми дочірніми компаніями, прямо/опосередковано пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній Navico (далі – Група Navico);

компанія «MIG» є материнською компанією Групи Navico;

Група Navico в Україні здійснює діяльність через суб'єктів господарювання-нерезидентів України з продажу: тролінгових моторів, мультифункціональних дисплеїв, сонарів (включно з ехолотами), радарів, автопілотів, картографічної продукції (електронних навігаційних карт) та іншої продукції;

компанія «MIG» спільно контролюється компанією «Goldman Sachs» та компанією «Altor»;

компанія «Goldman Sachs» не має кінцевого бенефіціарного власника, оскільки є публічною компанією, акції якої широко розпорошені між акціонерами;

компанія «Altor» контролюється фондом прямого інвестування «Altor Fund IV», що здійснює діяльність з інвестування середнього бізнесу у скандинавському регіоні.

Після здійснення концентрації відносини контролю між продавцями (Групою Altor та Групою GS) та об'єктом придбання будуть припинені.

Компанія «BC», що є покупцем, в Україні безпосередньо не здійснює господарської діяльності та разом з іншими суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу BC (далі – Група BC);

Група ВС в Україні здійснює діяльність через суб'єкта господарювання-нерезидента України з: продажу тролінгових моторів, суднових двигунів, запасних частин та аксесуарів для морської промисловості (включно з аксесуарами для човнів, оливами та мастильними матеріалами, комплектуючими для сидінь, деталями для двигунів, відновленими двигунами, інструментами);

акції компанії «ВС» широко розпорошені між великою кількістю акціонерів, жоден з яких одноособово або спільно не здійснює контролю на компанією.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Brunswick Corporation» (с. Меттава, штат Іллінойс, США) на придбання акцій компанії «Marine Innovations Group AS» (м. Егерсунд, Норвегія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА